



## **Должностные лица администрации Брянска подозреваются в нецелевом использовании бюджетных средств**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту нецелевого использования бюджетных средств в особо крупном размере должностными лицами Администрации города Брянска по п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ.

По версии следствия, в марте-апреле 2008 года должностные лица Администрации города Брянска – получатели бюджетных средств Брянской городской администрации, при исполнении обязательств должника Муниципального унитарного предприятия «Жилищное хозяйство средств города Брянска», использовали бюджетные денежные средства города Брянска по нецелевому назначению и перечислили на счет кредиторов деньги в сумме почти 70 миллионов рублей.

Вчера в кабинетах Комитета управления собственностью, начальников правового, финансового управлений и других служебных помещениях Администрации города Брянска были проведены обыски с целью изъятия необходимых финансовых и иных документов.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509637>